

国务院办公厅印发《全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议重点任务分工方案》

新版市场准入负面清单 9月修订完成

日前，国务院办公厅发布通知，印发《全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议重点任务分工方案》（以下简称《分工方案》）。《分工方案》指出，党中央、国务院高度重视深化“放管服”改革、优化营商环境工作。2019年6月25日，李克强总理在全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议上发表重要讲话，部署深化“放管服”改革，加快打造市场化法治化国际化营商环境。为确保会议确定的重点任务落到实处，制定《分工方案》。

简政放权 年内再取消下放一批行政许可事项

《分工方案》指出，2019年9月底前修订形成新版市场准入负面清单，缩减清单事项，以服务业为重点试点进一步放宽市场准入限制。推行“全国一张清单”管理模式，建立全国统一的清单代码体系。2019年9月底前部署开展招投标领域专项整治，全面清理各级政府及有关部门规章、行政规范性文件和其他政策措施中对民营、外资企业投标设置不合理限制和壁垒的规定，纠正并查处一批不合理限制或排斥潜在投标人等违法违规行径。

继续压减中央和地方层面设定的行政许可事项。2019年内中央层面

再取消下放一批行政许可事项。《分工方案》提出，2019年底前研究提出50项以上拟取消下放和改变管理方式的行政许可事项，清理兼并多部门、多层次实施的重复审批。编制公布中央层面设定的行政许可事项清单。

2019年底前在自由贸易试验区启动“证照分离”改革全覆盖试点工作，将中央层面和地方层面设定的涉企业经营许可事项全部纳入改革范围，通过直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化审批服务等四种方式分类推进改革，2020年下半年在全国推开。

进一步完善市场主体退出机制，促进优胜劣汰。研究建立自然人破产制度，重点解决企业破产产生的自然人连带责任担保债务问题。

2019年9月底前组织开展减税降费政策实施效果监督检查工作，坚决查处乱收费、乱罚款和各种摊派等问题。2019年9月底前制定出台进一步加强对改进行业协会商会收费管理的有关文件。

优化服务 扩大异地就医结算范围

在强化监管方面，《分工方案》指出，对重点领域进行重点监管，特别是对疫苗、药品、特种设备、危险化学品等涉及人民生命安全、社会关



注度高的领域，要实行全主体、全品种、全链条严格监管。具体措施为加快研究建立违法严惩制度、惩罚性赔偿和巨额罚款制度、内部举报人奖励制度等，提高重点监管效能，让严重违法者付出高昂成本。

2019年9月底前制定出台建立政务服务“好差评”制度有关指导意见，倒逼各级政府部门不断改进工作。扩大异地就医结算范围，2019年底前基本实现异地就医患者在定点医院住院持卡

看病、即时结算，2020年底前基本实现符合条件的跨异地就医患者在所有定点医院能直接结算。加快推进电子社保卡。2019年底前实现养老保险关系转移接续业务网上办理。

此外，《分工方案》还提出，抓紧研究制定《优化营商环境条例》，2019年8月底前完成向各有关方面征求意见和法规审查工作、形成草案，9月底前公布实施。

(据新华网)

取消达量限速套餐并非变相涨价，5G资费会在用户可承受范围之内——

5G时代，计费模式有大变化

日前，中国电信宣布9月1日起停售达量限速套餐，中国移动和中国联通也表示会跟进，一时间引发热议。有不少用户担心，取消不限量但达量限速套餐就是变相涨价，此举是为了给即将到来的5G时代做准备。

“取消达量限速套餐可能是为了给未来5G的流量定价做准备。因为5G流量使用量较大，进行不限量或者达量限速这种计费方式不现实。但取消达量限速套餐并非变相涨价，未来的5G资费应该会在用户可承受范围之内。”赛迪顾问信息通信产业研究中心分析师李朕说。

下调套餐外资费

事实上，中国电信停售达量限速套餐并不意味着老用户不能使用该套餐了。中国电信集团有限公司相关负责人解释说，本次套餐升级，以前使用畅享套餐的老用户不受影响，将继续执行原套餐规则。老用户如果不想“达量降速”，可以进行套餐变更使用新版畅享套餐，或叠加放心流量包（3元/GB，不用不收费）。

对此，独立电信分析师付亮表示，这并不是第一家推出低价“套餐外高速流量资费”套餐的，之前，中国移动新推出的畅享30GB/50GB资费方案，也采用了类似的计价模式。

李朕认为，取消达量限速套餐并非变相涨价。由于达到限额后流量速度减慢，用户本身也对此褒贬不一，有的用户认为需要更快的流量，有的用户则需要更经济的计费方式，因此运营商提供了更多选择。

“此次电信的套餐外流量价格低

至3元/GB，价格很有竞争力，而且计费简单清楚。”付亮说。

其实，“不限量”套餐并非国内运营商首创，而是借鉴了国外运营商的模式，其特点是套餐简单，运营商可限制恶意消耗流量。“但是，‘不限量’套餐也带来了很多问题。”付亮说，有些“不限量”套餐体验很差，甚至有运营商推出了5GB以下就限速的套餐。同时，有些“不限量”套餐被认定为虚假宣传，运营商被要求整改，然后就出现了内容不变、但名称变为“达量限速”的流量套餐。

工信部发布的数据显示，6月份当月，我国日均移动互联网接入流量达到7.84GB。“这也是之前运营商普遍推出10GB达量限速套餐的原因，因为对大部分人来说，10GB够用了。”李朕说。

但在5G时代，用户日均流量将大幅上升，传统达量限速套餐的“上限”很容易触达。对此，付亮表示，取消“达量限速”套餐后，有利于运营商统一规划5G套餐。运营商可以根据流量使用情况，逐步降低套餐内外的流量资费，让用户可以放心大胆地看高清影视、高清直播，玩虚拟现实角色扮演游戏等。

流量单价将下降

公开数据显示，在推出商用5G服务后，韩国移动用户5月份的平均5G移动数据使用量达24GB，是4G用户平均使用量9.1GB的2.6倍，同时达到整体市场平均值的7.4GB的3.2倍。

“以韩国为参考，可以推断，预计在5G时代，我国智能手机用户平

均流量使用量将达到25GB至30GB的水平。”李朕说。

但值得注意的是，目前韩国推出的5G套餐价格很是“惊人”——折合人民币后，150GB流量套餐为444元、200GB流量套餐为562元、300GB流量套餐为739元。并且，当前所有运营商都不支持不限量套餐。

李朕也认为，由于5G时代流量消耗较大，运营商会平衡资费，降低每单位流量价格，以此来保证5G流量资费与目前4G资费差别不会过大。

付亮预计，5G资费套餐的价格不会高于目前的4G资费套餐。5G资费套餐或将采用两种形式，一种为沿用目前的4G资费套餐，将套餐中的流量转换为5G流量；另一种为用户继续使用目前的4G资费套餐，在此基础上赠送部分5G流量。

套餐将更为细化

多业内专家表示，随着5G时代的到来，运营商将会推出多种多样的套餐供用户选择，套餐将更为细化，会在不同应用方向上各有侧重，计费模式也会发生改变。

“传统的流量计费在5G时代已不适用，5G资费将更多样化，即根据网络不同用途来规定不同的资费标准。”潘文举例说，像网络直播和游戏业务等，为基础计费；像智能家庭、高清直播等，则为大流量计费。

也有专家表示，目前的视频免流量、APP免流量等方式，在5G时代也会延续下去。而各种各样移动应用程序的不断优化，将为5G的收费方式提供新的思路。

总而言之，5G时代，每个人的通信费用肯定会有所上升，但随着规模化应用，资费总价不会增加太多，并将保持在用户能够承受的范围内，且增加的费用会让用户获取到更高的价值。

业界还有一种观点认为，5G的意义在于生产端，消费者并不需要。这一观点在4G刚出现时也出现过。但工信部官方数据显示，截至今年6月底，我国4G用户规模为12.3亿户，已占移动电话用户的77.6%。

“5G重新定义了新的通信方式，其高速率、低时延和广覆盖三大特点，既覆盖了生产端的工业互联网、自动驾驶等场景，也会服务消费者，推出超高清视频、VR/AR虚拟现实等适用于消费端的产品。因此，个人用户在5G时代将享受到新通信方式下的新体验、新便利，用户升级5G是大势所趋。”李朕说。

(据新华网)

2019年国家法律职业资格考新变化：

纸笔考试改机考 客观题改为2批次

8月12日下午，北京市司法局召开2019年国家法律职业资格考北京考区新闻发布会，正式宣布今年考试新变化。

2019年国家统一法律职业资格考试分为客观题考试和主观题考试两个阶段。第一阶段客观题考试于8月31日、9月1日分两批次进行，考试时间为：上午8:30—11:30，下午14:00—17:00。第二阶段主观题考试于10月12日进行，考试时间为8:30—12:30。考试方式为计算机化考试。

考试方式新变化 笔试改机考 客观题变2批次

2019年的考试，由以前的2次变成3次，客观题考试分批次进行，主观题考试机考范围扩大。

一是客观题考试由原来的一次一天完成，改为分两个批次进行；二是主观题考试由纸笔考试改为全面推行计算机化考试，同时为确有困难的部分考生保留纸笔考试形式。

此外，时间节点特殊。一是客观题考试时间与学校开学时间重合。适度新学期学生返校和新生入学。二是考试时间与70周年大庆时间靠近。

客观题成绩合格 才可报考第二阶段主观题考试

客观题考完五天之后将发布主观题考试公告，成绩合格者可以报考第二阶段主观题考试。报名交费时间较短，请及时关注北京市法律职业资格管理平台推送短信，确保按时报名。通过客观题、未通过主观题考生，可继续参加下一年的主观题考试。客观题考试成绩合格有效期为两年，当年未通过主观题考试的考生，还可第二年再

次参加主观题考试。

为防范高科技作弊，切实维护考试公平公正，今年在预防、打击违纪作弊方面投入200万元，用于配置考务安全管理系统和视频巡查系统。在47个考点386个考场设置集人像比对和身份识别功能为一体的考务安全管理系统，确保考生身份准确，严防替考；考点派驻无线信号监测车，对电磁波信号进行探测和识别。

(据新华网)

★温馨提示

机考如遇计算机故障 若耽误时间将按规补时

2019年实行两阶段考试，新的变化会给考生带来一定影响，提请广大考生注意以下事项：

(一)考前注意事项

1.提前熟悉考点线路与环境，确保按时参考。希望考生提前熟悉考点地址和环境，尤其是客观题考试期间，人流、车流量大，请选择最佳出行路线与方式，以免延误考试。

2.提前一定时间到达考场，进行身份识别验证。在所有考场实行人像比对和身份识别，确保考生身份准确与考场安全，希望大家提前30分钟到场。

(二)考中注意事项

1.考试期间计算机出现故障时，请考生不要着急，监考老师将及时为考生启用备用机，考试系统会自动保存答题信息，若耽误时间，将会按规定补时。

2.主观题考试时间较长，请做好体力与精力准备。第二阶段考试时长4个小时，早上8点半到中午12点半，对人的体力和脑力是一个考验，希望考生做好心理和身体准备。

个人信息泄露事件频发——

用户上网时要多个心眼

大数据时代，互联网带来了便利，但也引发了新的风险，个人信息泄露已成为网民们的“心病”。

微博莫名关注了一堆陌生营销账号，QQ不知怎么就被加进陌生群组，接到能直呼其名的营销电话……这时就得小心了，你的账户很可能已被“黑灰产”团伙操控了。

中消协和人民网舆情数据中心联合发布的“2018年十大消费维权舆情热点”显示，“个人信息保护缺失”高居“维权舆情热点排行榜”第二位。

北京市地平线律师事务所律师胡永平说，目前很多掌握海量公民个人信息的公众企业，特别是大型互联网公司已成为侵犯公民个人信息犯罪的重要区，这些企业的部分人员已经因非法提供或贩卖公民个人信息而被判刑。

据介绍，我国刑法对于保护公民个人信息有明确规定——向他人出售或者提供公民个人信息，情节严重的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金；情节特别严重的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。最高人民法院、最高人民检察院联合出台的《关于办理侵犯公民个人信息刑事案件适用法律若干问题的解释》（以下简称《解释》）明确，非法获取、出售或者提供行踪轨迹信息、

通信内容、征信信息、财产信息50条以上；非法获取、出售或者提供住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的公民个人信息500条以上；提供前述信息以外的公民个人信息5000条以上，或违法所得5000元以上等情况，均属于刑法规定的“情节严重”的范围。“如果数额达到标准的10倍以上，就属于‘情节特别严重’的范围。”胡永平说。

中国人民大学法学院副教授丁晓东表示，个人信息保护要处理好四类关系：一是消费者和经营者之间的关系；二是消费者和平台之间的关系；三是经营者和平台之间的关系；四是平台和政府之间的关系。他提出，未来对个人信息的保护，可以更多地强调平台的信托责任或者算法责任，这样可以兼具民事责任和商事责任的特征，实现对个人信息更好地保护。

专家建议，个人在使用互联网服务时要“长点心”，不仅要有强烈的个人信息保护意识，还要充分利用有公信力的企业提供的网络安全保护措施，尽量不登录没有安全保障的网页。若个人信息遭泄露，要迅速更换相关密码，人身和财产受到威胁或遭受损失时应及时报警。而拥有大量用户信息的企业更要做好风险防控，避免出现泄露公民个人信息的事情发生。

(据新华网)

公告

南检民公[2019]43042200002号

本院在履职中发现，尹志平为谋取非法利益，违反水资源保护法规于2019年6月19日晚在衡南县近尾洲莲湖湾国家湿地公园湘江流域的一个岛洲水域使用电捕鱼等禁用的工具、方法捕捞水产品，损害了社会公共利益，本院拟提起刑事附带民事公益诉讼。现根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十五条、《最高人民法院、最高人民检察院关于检察公益诉讼案件适用法律若干问题的解释》第十三条之规定，发出民事公益诉讼公告。若符合法律规定的机关和有关组织自愿对上述人员提起民事公益诉讼，请在本公告发出三十日内将有关情况书面反馈至本院。

邮寄地址：衡南县云集镇黄金路56号

联系电话：0734-2859086

特此公告。

湖南省衡南县人民检察院
2019年8月12日

公司分立公告

根据公司股东会决议，传奇（湖南）实业发展有限公司（统一社会信用代码：9143040032562791X4）拟通过存续分立的方式，分立为传奇（湖南）实业发展有限公司和传奇（湖南）文化演艺有限公司。传奇（湖南）实业发展有限公司分立前注册资本为25000万元，分立后传奇（湖南）实业发展有限公司注册资本22000万元，传奇（湖南）文化演艺有限公司注册资本3000万元。除与本公司就债务清偿达成的书面协议另有约定的之外，分立前的债务均由分立后的传奇（湖南）实业发展有限公司承担。公司债权人自收到通知书之日起30日内，未收到通知书的自本公告发布之日起45日内，有权要求本公司清偿或提供相应担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的，公司分立将按照法定程序实施。特此公告。

联系人：曾瑞坤 电话：13907474803

地址：湖南省衡阳市南岳区禹王路148号

传奇（湖南）实业发展有限公司
2019年8月13日

下列证件 声明作废

- 衡阳市泓宸寄卖有限公司苏靖凯私章壹枚（与湖南衡南农村商业银行股份有限公司演武坪支行印鉴卡一致）
- 衡阳市工商局2018年发给衡阳锦大供应链管理服务有限公司统一社会信用代码为91430400MA4PJQ5Q67的营业执照正本
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市福祿顺商贸有限公司石鼓分公司的核准号为J5540005394901的开户许可证正本
- 衡阳市雁峰区民政局发给何若华的25088199号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区民政局发给王梅轩的23696611号老年优待证
- 衡南县冠市卫生院发给倪昕桐的P430051238号出生医学证明

- 广州铁路公安局衡阳公安处发给雷翼舟的098553号警察证（有效期至2019.7.8至2024.7.8）
- 衡阳市福祿顺商贸有限公司石鼓分公司行政公章（编号为4304086001796）和财务专用章（编号为4304058500043）壹枚
- 衡阳市雁峰区民政局发给尹兆俊的24416237号老年优待证
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区华泰口腔诊所的核准号为J5540002470801的开户许可证正本
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市石鼓区伊顿幼儿园的核准号为J5540003879402的开户许可证正本
- 衡阳冠荣房地产开发有限公司开发公司开给朱晚成的6344195号、5345695号和5345696号收据原件3份

(据新华网)

临时检修停电预告

- 2019年8月15日预计时间08:00—11:00 110kV雁峰变10kV雁蒸C线福康分支箱#301A-1杆配变（财信一带）停电检修（停电原因：消缺）。
- 2019年8月15日预计时间07:00—18:00 10kV永安开闭所10kV永泉线船山西路二环环网柜#307断路器后段线路（万恒置业一带）停电检修（停电原因：业扩）。
- 2019年8月15日预计时间07:00—18:00 110kV平湖变10kV平湾线英伦星海湾#1分支箱#303断路器后段线路（白金汉宫一带）停电检修（停电原因：业扩）。
- 2019年8月16日预计时间07:00—17:00 110kV光辉变10kV光采B线#0084杆配变（鸡市新村一带）停电检修（停电原因：网改）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：82282222。

国网衡阳供电公司
2019年8月14日